
1 
 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 19.05. 2025 în şedinţa extraordinară  

a Consiliului local al municipiului Bistriţa,  

 

 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa se 

desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul 

Platformei informatice ZOOM. 

La ședință participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, domnul Lazany 

Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; doamna Stere Florentina – Ștefania – 

Viceprimar al municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin – Viceprimar al 

municipiului Bistrița; domnul Adrian Costea - Administratorul public al municipiului 

Bistrița; Hriscu Luciana Maria - Secretarul general al municipiului Bistrița; Coceșiu 

Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Antoneac Adriana – 

director executiv Direcția politici publice, educație, tineret, turism și sport; Ionescu 

Alina – Director executiv Direcția Patrimoniu;  Deac Bogdan - consilier Direcția 

tehnologia informației și inovare; Cionca Terezia - Tanţa – consilier 

Compartimentul Pregătire Documente și Suciu Anca - Emilia – consilier 

Compartimentul Pregătire Documente. 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr. 174/15.05.2025, care 

a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul și pe site-ul primăriei.  

Se intonează Imnul național al României. 

 

Domnul Viceprimar Hangan Sorin – Președintele de ședință, înregistrează 

prezența membrilor Consiliului local al municipiului Bistrița la ședință, prin apel 

nominal. 

Se constată că sunt prezenți toți cei 21 membri ai Consiliului local în funcție. 

Ședința este statutară. 

Ordinea de zi stabilită în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a 

consiliului cuprinde un singur proiect de hotărâre, proiectul de hotărâre 
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nr.106/15.05.2025 privind aprobarea proiectelor care vor beneficia de finanţare de 

la bugetul local al municipiului Bistriţa pe anul 2025, în baza Legii nr.350/2005. 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Avem un proiect 

pe ordinea de zi. Dacă sunt eventuale propuneri de modificare sau de completare  

a ordinii de zi? 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: da, domnule 

președinte! Am eu o propunere de completare a ordinii de zi cu un proiect și 

anume:  

Proiect de hotărâre nr.108/19.05.2025 privind modificarea Deciziei Primăriei 

municipiului Bistriţa nr.131/25.06.1991 privind atribuirea terenului proprietatea 

Statului Român pentru construcţie biserică. Mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: Da, mulțumesc! 

Dacă sunt alte propuneri de modificare sau de completare a ordinii de zi? Nu sunt. 

Vă rog să votăm atunci propunerea făcută de domnul primar, de completare a 

ordinii de zi. Puteți vota, stimați colegi. 

 

Rezultatul votului: cu 21 voturi ”pentru” propunerea de completare a ordinii de 

zi este aprobată.  

 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Și acum votăm 

ordinea de zi cu proiectul inițial și completarea, cele două proiecte. Vă rog să 

votați, stimați colegi. 

Rezultatul votului: cu 21 voturi ”pentru” ordinea de zi este aprobată. 

 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre nr.106/15.05.2025 

privind aprobarea proiectelor care vor beneficia de finanţare de la bugetul 

local al municipiului Bistriţa pe anul 2025, în baza Legii nr.350/2005 

Proiectul de hotărâre cuprinde 10 articole și 5 anexe și se adoptă cu votul 

deschis al majorității consilierilor în funcție. 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: În comisiile reunite 

ale Consiliului local proiectul a primit aviz favorabil. Dacă sunt intervenții pe 

marginea proiectului de hotărâre?  

Domnul consilier Mathe Attila: Da, eu, domnule președinte.  

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Domnul consilier 

Mathe Attila, vă rog! 
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Domnul consilier Mathe Attila: Vreau să se consemneze că nu o să particip la 

dezbateri și la vot. Vă mulțumesc! 

Președintele de ședință, domnul viceprimar Hangan Sorin: Domnul consilier 

Mathe Attila nu participă la dezbateri și la vot. Alte intervenții, dacă sunt? Nu sunt. 

Vă rog să dați drumul la vot. Se poate vota. 

 

Rezultatul votului: Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier Mathe Attila nu a votat. 

 

Se trece la punctul 2, completare la ordinea de zi, proiect de hotărâre 

nr.108/19.05.2025 privind modificarea Deciziei Primăriei municipiului Bistriţa 

nr.131/25.06.1991 privind atribuirea terenului proprietatea Statului Român 

pentru construcţie biserică. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul majorității 

calificate a consilierilor în funcție. 

Președintele de ședință, domnul consilier Hangan Sorin: Din comisii proiectul 

a primit aviz favorabil. Dacă sunt, intervenții pe marginea proiectului de hotărâre? 

Nu sunt. Puteți da drumul la vot. Se poate vota. 

 

Rezultatul votului: Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

 

Președintele de ședință, domnul Viceprimar Sorin Hangan: Cum nu mai avem 

alte probleme pe ordinea de zi, vă mulțumesc stimați colegi. O zi plăcută în 

continuare! 

 

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare ale 

Consiliului local al municipiului Bistrița, din 19.05.2025.  

 

PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     SECRETAR GENERAL, 

                  HANGAN SORIN                             HRISCU LUCIANA MARIA, 

  

 

                         Redactat 

                                                               Consilier, CIONCA TEREZIA TANȚA 
CTT/3 ex. 


